## 2 埃里特

# 占地60亩,招生1500人 干岛湖镇第八小学将于6月底开建

宋秀娟 周大鹏

近日,青溪新城传来了一个大家十分关注的好消息:由淳安经济开发区管委会投资建设的干岛湖镇第八小学将于6月底正式动工,该项目总投资额达1.5亿元,属县重点项目。预计可招小学段学生1500人,设有36个班级,为青溪中学以东,坪山村以西以及珍珠半岛范围内的学龄儿童解决上学难的问题。



南立面透视



东立面透视

#### 184个停车位+新设公交站点 家长接送更省力

千岛湖镇第八小学坐落于千岛湖镇鼓山口地块,地块东面为华盛路,西面为鼓山大道,南面为城市规划道路,北面为升华路。预计建设用时两年,将于2021年秋季招生开学。

同时,项目规划用地40000平方米(60亩),学校主要包括行政楼、教学楼、报告厅、体艺楼、食堂、独立连廊、地下车库以及操场内300米环形跑道,校内足球场、篮球场等配套运动场地。

学校门口停车难一直是个"老大难"问题,为解决放学家长接送停车难、城市交通拥堵的问题,学校将设置184个停车位,其中地



整体鸟瞰图

下停车位有152个(对外开放),为家长节省了大量的宝贵时间,也大大降低了高峰期城市的交通压力。同时,学校将采取人车分流的方式,将步行学生与车辆进出分别开来,除为学生设置步行进出口,还为车辆设置专行通道,此举不但保障了小学生的安全,也有利于缓解校内的通行压力。

此外,对小学中高段年级的学生家长来说,另一关注点就是公交方面的信息。对此,青溪新城建设科副科长周大鹏说:"目前通往鼓山口的公交有3路、7路、8路和12路,学校建成后将在校门口附近增设一对公交站点,届时将能够满足小学生上下学的交通需求,具体的公交站点停靠及线路安排还在协商中。"

#### 教育资源再提升 孩子上学更便利

随着经济社会的不断发展和社会竞争的 日益突出,教育资源的需求也越来越高,人们 不再局限于"吃饱穿暖",而是意识到了教育 的重要性。

近年来,青溪新城范围内的住户不断增加,仅有的一所青溪新城小学早已满额,导致该区域内住户子女上小学一定程度上的困难。

第八小学的建设不但能解决区域内子女的上学问题,还有利于完善新城内的教育体系,推动教育事业的发展,提升青溪新城的整体品质。

关于新建的第八小学,你有什么期望? 笔者随机走访了几位附近的住户,听听他们 怎么说。

@王阿姨,56岁: 我听说这周围要新建一个小学,我很开心,因为我的小孙子马上要上小学了,之前还在愁他的上学问题,这马上家门口有小学了,我现在的期望就是第八小学能快一点建成。

@赵理,男,36岁:我们今年刚买房在千岛湖雅苑,虽然这边环境方面是挺好的,但是教育资源这一块是我当时最担心的,毕竟小孩子上学接送都是很费时间的。这附近能新建一所第八小学,对我们来说很方便了。要说期望的话,我希望师资力量能好些。

未来,千岛湖镇第八小学建设严格按照《淳安县"十三五"经济和社会发展规划》《淳安县"十三五"教育事业发展规划》《浙江省万校标准化建设标定指标》等文件要求,并以"确保西湖杯、争创钱江杯"为发展目标,在保质的基础上争创优秀小学。

### 安全生产月: 党建引领, 燃气安全先行

又是一年安全生产月,县城管局机动中队党支部迅速行动,压紧压实责任,紧紧围绕"防风险、除隐患、遏事故"活动主题,扎实指导中队多举措开展安全生产月活动。据统计,现已检查全县范围内17家瓶装燃气公司、2家管道燃气公司和122个燃气供应站。

提高政治站位,强化责任担当,坚定履行燃气检查职责。县城管局加大安全管控,强化源头治理,改善源头环境,排除危险可能性。并且高度重视燃气安全,呼吁群众意识到燃气事故可能造成的重大隐患。通过会议部署、精神传达,县城管局进一步提高执法队员思想认识,夯实安全理念,落实安全管理责任,严格按照"全覆盖、零容忍、严执法、重实效"的要求,在检查过程中逐一落实责任,做到严查严管、及时整改。

紧盯细节问题,绷紧安全之弦,切实增强

"安全第一"意识。深刻吸取各类安全事故教训,加强事故管理,防患于未然。坚守安全底线,增强安全责任意识,通过实地走访,从严从细排查一切可能造成事故的因素,切忌"走过场""喊口号""装样子"。对于可能存在的安全隐患和已经予以行政处罚的事项,必须责令整改到位,保证"一事不再犯"。

此外,机动中队还通过发放宣传册、开展燃气事故警示教育活动等方式,进一步引起燃气经营者和工作人员的重视,确保我县燃气安全工作持续稳定向好。

提升监管效力,健全长效机制,积极筑牢安全稳定屏障。通过燃气安全执法定期专项检查和不定时突击检查,"双管齐下",重点对仓库气瓶贮存情况、站内燃气事故应急处置预案、消防设施设备配置、各类安全制度执行情况、站内人员持证上岗情况等开展排查,并

现场查阅台账,若存在问题,立即发放整改通 知书,及时开展警示教育,督促整改,绝不姑 息纵容任何违法行为,将安全生产知识牢牢 植入每位执法队员和燃气经营者心中。

方怡

